
Анотація дисципліни «СПА та Велнес Технології» 

 

Дисципліна "СПА та Велнес Технології" створена для глибокого 

занурення у світ здоров'я, краси та гармонії, що з кожним роком стає все 

популярнішим як серед клієнтів, так і серед бізнесу. Курс допоможе студентам 

зрозуміти основні принципи велнесу та СПА-послуг, оволодіти технологіями 

та методиками, які використовуються для покращення фізичного й 

психологічного стану людини. Студенти ознайомляться з сучасними 

тенденціями цієї галузі, дізнаються про особливості різних видів процедур, 

такі як масаж, гідротерапія, ароматерапія, йога, медитації та інші практики, що 

сприяють покращенню здоров'я. 

 

Основна мета дисципліни — дати студентам комплексне розуміння того, 

як технології СПА та велнес можуть впливати на здоров'я, зменшувати рівень 

стресу і покращувати якість життя клієнтів. На курсі обговорюватимуться 

ключові питання гігієни, догляду за тілом, ефективного використання 

природних ресурсів, таких як вода, грязі, мінерали, а також інтеграція новітніх 

методів для підвищення якості послуг. Студенти дізнаються, як створити 

атмосферу релаксу та комфорту, що стане ключем до успіху в цій індустрії. 

 

Окрім цього, дисципліна надасть знання про управління СПА-центрами 

та велнес-комплексами, навчаючи принципів побудови сервісу високого рівня, 

взаємодії з клієнтами та організації ефективної роботи команди. У межах 

курсу розглядатимуться методи оцінки потреб клієнтів, підбір індивідуальних 

програм та застосування різноманітних технологій для підвищення 

результативності процедур. Студенти отримають знання, які дозволять їм 

працювати в індустрії велнесу або відкрити власний бізнес у цій сфері. 

 

Обравши цю дисципліну, студенти стануть спеціалістами, які розуміють 

сучасні запити клієнтів на здоровий спосіб життя та добробут. Це прекрасна 

можливість зануритися в популярну і перспективну індустрію, яка щороку 

набирає обертів і пропонує широкий спектр кар'єрних можливостей, від 

роботи в елітних СПА-центрах до розвитку власних велнес-програм. 


